
Satisfaction / Qualité pédagogique

Qualité des messages transmis par les formatrices 99% de stagiaires très satisfaits

Qualité du contenu pédagogique 92 % de stagiaires très satisfaits

Qualité des méthodes pédagogiques 91 % de stagiaires très satisfaits

Variété des activités proposées 85 % de stagiaires très satisfaits

Qualité du climat d'apprentissage 99 % de stagiaires très satisfaits

Effets auto-perçu de la formation sur une échelle de 1 à 10, vis-à-vis du renforcement  de compétences 
relationnelles :
en termes d’utilisation de techniques d’entretien, 64 % des répondants se situent entre 8 et 10 

en termes d’adoption d’attitudes, 59 % des répondants se situent entre 8 et 10 

Effets auto-perçu de la formation sur une échelle de 1 à 10, vis-à-vis du renforcement  de compétences  :
pédagogiques, 70 % des répondants se situent entre 8 et 10 

d’animation, 66 % des répondants se situent entre 8 et 10 

Extraits de commentaires de stagiaires
Climat agréable ayant permis d’apprendre sans avoir l’impression de travailler. 
Possibilité d’appliquer ce que j’ai appris avec mes patients
Formatrice à l’écoute, dynamique, disponible
Mises en situation, travaux en sous-groupes et échanges et enrichissants.

Extraits de suggestions des stagiaires
Avoir à disposition plus d’outils pour les ateliers
Pouvoir se filmer dans les mises en situations pour analyser rétrospectivement ses paroles, attitudes, comportements

* 76 répondants à l’enquête post formation – de mars à novembre 2022

Résultats sur un échantillon de 6 stages* de 6 jours en présentiel sur la thématique 
Dispensation de l’éducation thérapeutique du patient


